»05. 2012 Fuwﬁsfom&@%nﬁ . 2L ((,Ci.

HVa, ev  grvrensene bw\ x 0)1 % 7
x -»0%
Qi Lax 7
X =5 0O >

’vau &gpys(— \Me_aé L.dﬂ ( l‘.S (Cpée_cgm/ (,4 )

m
X — 10 = loV\

6" Lo (167) = 7 (=)

P
l/a&,ww*(v@ my/e m&w eum —WN

g wod —dq

s

o ) Log X
L\'w\ X L°3 X =0 L x = Leg €
x->0"
Liwe xax =0
><-->0*
(~ 8—__‘:;3{,. = O Cl—{(sv@rauaae QJ«@U\M&&B
L

X >80



‘ L )
@ Lo Joo = = x> * wllpucld
¥ CLS"W,V»\@Q\DUM

{0 = (4) °

- '"7—-'«)‘ L+ ([--Qm)’(%)

X X &
i _;;;_0_? L. ~2(1-fux)
K3
gn _ ZLV\X ""3_
) %P
A
Nuupv"“ %o«) = O A =0
X = ean - e -1
C@(ﬁ, /O/l‘“* wu((‘OVW .’i'-i:L
elsbemalpy o =o N lax =
(- 55+ 2)
b(\/ll-\pote"“ﬂ}(r X =@ e e ,QMX ‘“:(—-
W \
/" 2Une -3 2 -2 o nheere
&(e = e's e‘s
ToPPU‘(M‘ v




h
, ) = O a?Q,V\,)("‘"B = O
@ Rinx =3 _
2 2
Lnlx) = %2

nevwewve, !<’5 RS é’,(ﬁ) e ?o,ﬁ‘%v

D fe 2Qunw =
% & & (~ - ):3 > V\e.aa/a‘w g“’ o< x<e?/z’
‘Féslhv &gy )(>€3/’2'w
(S(e%) _ ,?,mgsjf) . 32 3
e e} T 2jele

X - 00
\\ QV\.K s
ot X = lm X L x = =%
K->0

leukileL



A
‘/@ T /"“'W““WWWMM c‘g(x)
P i e s
it et P>
) e A
l 2 3 y ¢ S oL
e?/ag qs

2 = 2 o5

|

Df&vﬁS] Oun

(n) (MM Pvimu( 5'4> ={
N
fpﬁm%lwmme;%.

lim
n-> 60

Bs.  wn= 400 (en wmiliand)
ban = _QM = A2 10
QS.\&’;\/Q— \«b(.'(‘nll et
.&_\‘X% L ’\Doxmsmﬂt.
(57%.)

Bl de v liaudl @vs‘m ‘A
OMLV’Q,M)‘ 7 elfff c‘"\/‘



|
@ Fiaw  wmdlpodt =4 dul—v-cm«aéeuﬂ) Samt asym?[d(.&v_

3:-1)( C%(%) = Jw <x2+2.xw3) l«\w;waéeg,
80") = 0,\/\[()(?'-\‘ 2-X 'S)l el | I
Lmj Cn .LQ[S.S( G\ 3mé€m )
(hsh ot a (@b} = Zale) + Lu(b)

fnw it =0
: 1
(QM(XU ~ X X *0 >
Ser dust = x*xzx -3,
X “tax -3 = <><+3>()<“"/) e O naw
\ f x=-3%, 1.
— “-‘ Ful\@w,‘@vw:
..-.3 ) .
xZezx -3 = (x+) =Y

C?bﬂ) ,chw a%w(}(cwg Mc:u&laée X <=5 019 x>
g(xl — |

NV“EOM :
@y = 0 Qo | x2+2x=3( = (
Q e

\x*+2x =31 = € =1

Me xea. X £#=3 o9 X &l




(©) (xet)*= 3 x= = 1203l

e~ V& W ae

(% + l):i 5

Wmfuyﬂﬂm M{w e ijj@

Elsheinal pondd
- (Ll xvansl) ernereople-

W@ 42X =D
2K 42, 2(x+t)
- x*42x -3 T gra2x -3
; R e_w:s(( \
x=-4 . C
\A_W('ULQ @U\«W

8(@) =0 et
8‘(&/ el FL venshe for x =
09 3(@./ <0 N \M‘gw— gw x=-1 .

| desvet teshew  giv oY
(-"*l) ﬂi"ﬂ = C“\) qu) ev et Jc-n(:gu»\u,

(?(,c/ e~ '|Ma eQﬂfg”e—wachzw

X:“’B 03 x = | \ I VG‘/@{LAVQ@ CLSXM?LL&VC?W (?M”Sﬂ("’
%Qc\ ha 19&& L\OV\SOv\,‘(uzQO\ CLS)'MP'L?)\(‘%V

at ~ Rl r % \Iejiifgﬁ.f«('b'/_
thu&.o\ W in volse saklere Lo
A % Rov e a >0,
S& A0y 3(*’ Mou Mol U Q.S)M\?&-o&ey-‘



) «*MMM
W o
) M’M
. e
/
h /

G %gﬁ,a«h WA

55 %) \ocgs&;;v oy onA 6%2@“

oLy Mﬁm&g@,ﬂw T Dver >4
i ¢1? -
elle, x <-3




